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NIRE AURRERAPENA 1

Aurreko zenbakia

Aurreko zenbakia

Aurreko zenbakia

Aurreko zenbakia

5.311.998 da, eta hurrengoa,

5.311.998 da, eta hurrengoa,

5.312.000 da, eta hurrengoa,

5.311.998 da, eta hurmrengoa,

1. Zein dira 5.311.999 zenbakiaren aurreko eta hurrengo zenbakiak?

berriz, 5.320.000

bemz, 5 31

bemiz,

bemiz, 5.312.000

| 2.Zein da aukera zuzena?

Ezin dira alderatu.

3.470.111 eta hiru milioi berrogeita zazpi mila eta ehun eia hamaika berdinak dira

3.470.111 hiru milici berrogeita zazpi mila eta ehun eta hamaika baino txikiagoa da

3.470.111 hiru miliel berogeita zazpi mila eta ehun eta hamaika baino handiagoa da

3. Nola irakurtzenqda 74.123.060 zenb-al-kia?
Hirurogeita hamalau milioi ehun eta hogeita hiru mila ela sei
Hirurogeita hamalau milioi ehun eta hogeita hiru mila eta
Zazpienun €1a berrogel miliol ehun eta hogena hiru mila e1a seiehun

Hirurogeita hamalau milioi ehun eta hogeita hiru mila eta seiehun

hirurogei.

4, Ordenatu zenbaki hauek txikienetik handienera:

570.850, 507.580, 578.500, 558.700

578 500 < 570.850 < 558.700 <
0
507 580 = 558.700 < 578.500 =
e 507.580 > 558.700 » 570.850
578.500 > 570.850 > 558.700

» 578.500

) = 507 580

507 580

570,850
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5. Hurbildu 6.789.405 zenbakia unitate-maila handienera.

6.789 000
6.000.000

7.000.000

6. Indonesiak 237.556.363 biztanle dit;.l. Hurbildu biztanle kt;pum hori r;lilioikoeta:.'a.
238.000.000
200.000.000
237.000.000

240.000.000

7. Zenbat da 378 bider 2057

77.4590

60.897

8. Zein da 13 x 13 x 13 x 13 x 13 adierazpenaren baliokidea?

137
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A

66 €

120€

150 €

1642

15852




